
 

 

 

 

 

 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΜΗΤΡΩΟΥ ΤΟΥ e- ΕΦΚΑ, ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ 

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΠΟΥ ΚΡΑΤΑΕΙ ΑΠΟ ΤΟ 2017 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, καταγγέλλουμε το μεγαλείο της 

επικίνδυνης προχειρότητας, που για ακόμα μια φορά επιδεικνύε ι  η - 

όποια -  πολιτική ηγεσία του τόπου, στη Δημόσια Διοίκηση. Αυτή τη 

φορά  έχει να κάνει με τη νέα διαδικασία έκδοσης ΑΜΚΑ. Τα 

συναρμόδια υπουργεία, ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ και ΕΡΓΑΣΙΑΣ ευρισκόμενα σε 

έναν οίστρο ασκήσεων επί χάρτου, νομοθετούν με ΚΥΑ και εγκυκλίους, 

για την έκδοση του ΑΜΚΑ, χωρίς να έχουν οργανωτική επίγνωση, ή σε 

διαφορετική περίπτωση αδιαφορώντας, για το χάος που ήδη 

προκάλεσαν στην κοινωνία των συναλλασσόμενων, αλλά και στις 

εμπλεκόμενες Υπηρεσίες. Η νέα εφαρμογή της ΗΔΙΚΑ αδυνατεί να 

διασταυρώσει τις ηλεκτρονικές αιτήσεις ανανέωσης.  Οι εργαζόμενοι 

στον e- ΕΦΚΑ καλούνται χωρίς εκπαίδευση, να εργαστούν σε νέες  

πολύπλοκες εφαρμογές. Οι Δομές  του e- ΕΦΚΑ αποστεωμένες από 

προσωπικό,  με ηλεκ/νικούς υπολογιστές αντίκες του 2000, δίκτυα 

διαζευγμένα  από οποιαδήποτε Σύζευξις,  προσπαθούν από το 2017 να 

ταιριάξουν τα ατάκτως ερριμμένα του τσουβαλιάσματος των ταμείων 

στον ΕΦΚΑ. Το πιο πολύπαθο τμήμα, αυτό του Μητρώου, 

υπολειτουργώντας για τους προαναφερόμενους λόγους, αντιμετωπίζει 

τη συγκυρία (; ;;),  ή την αναποτελεσματικότητα της, κατ ΄ ευφημισμό, 

ψηφιακής διακυβέρνησης διαχρονικά… Η λήξη της ασφ/κής ικανότητας 

και η μη αυτόματη ανανέωσή της –  από τους δικαιούχους- ,  η 

ανεπάρκεια του server της ΗΔΙΚΑ που δεν συντηρήθηκε, ή 

αντικαταστάθηκε, πριν αποβιώσει, αποκτά το κερασάκι στην τούρτα 

που λέγεται νέα εφαρμογή ΑΜΚΑ .  Πλήθος κόσμου συρρέει στα 

Μητρώα, χωρίς πλέον ραντεβού, - άλλη μια επιτυχία και αυτό  - οι 

συνάδελφοι αγκομαχούν και  αντιμετωπίζουν την οργή του. Ως  πότε ; 

Ατέρμονα προφανώς… Η Διοίκηση του e –  ΕΦΚΑ, άραγε, 
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αναλαμβάνοντας και αυτή την ευθύνη, έλαβε υπόψη κινδύνους για την 

περίφημη «εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών μας» ;  

ΟΙ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΕΣ ΣΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ Δ/ΝΣΕΙΣ, ΕΙΝΑΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ 

ΚΑΙ ΕΧΟΥΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ, ΦΘΕΙΡΟΝΤΑΙ ΚΙ ΑΥΤΟΙ, ΔΕΝ ΑΝΤΕΧΟΥΝ 

ΑΛΛΟ, ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΘΡΗΝΗΣΟΥΜΕ ΚΙ ΑΛΛΑ ΘΥΜΑΤΑ, Ή ΝΑ ΤΟΥΣ 

ΠΕΡΑΣΟΥΝ  ΟΛΟΥΣ ΚΕΠΑ ΤΕΛΙΚΑ;  

ΣΑΣ ΡΩΤΑΜΕ, ΤΟΝ ΟΡΟ: ΕΥΘΙΞΙΑ, ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ;;; ΚΥΡΙΟΙ 

ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ 

ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΚΑΤΑΓΡΑΨΕΙ (ΤΟ ΠΙΘΑΝΟΤΕΡΟ) ΛΕΠΤΟ ΣΕ 

ΓΚΙΣΕ, ΑΤΕΛΕΙΩΤΗΣ «ΟΥΡΑΣ», ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗΣ;;;  

Τη  διακοπή των ηλεκτρονικών εξετάσεων των ΑΕΙ, με  κλείσιμο 

του server την καταδικάσατε. Για εσάς που «ανεβοκατεβάζετε» 

ουσιαστικά συνεχώς με τ ις παλινωδίες σας τους «server» με κάθε 

τρόπο,  τι προβλέπεται;;;  

Τέλος μια κουβέντα για τους συναδέλφους στα ΚΕΠ και την 

Ομοσπονδία  τους. Είμαστε όλοι μαζί στον ίδιο Τιτανικό…μη τους 

κάνουμε τη χάρη και αλληλοεξοντωθούμε. Εκτιμούμε πως σε κάθε 

περίπτωση πρέπει να έρθουμε άμεσα σε συνεννόηση και όχι σε 

παρανόηση…  Ιδανικό θα ήταν να επισκεφθούμε από κοινού αμφότερες 

τις Υπηρεσίες μας, ώστε να έχουμε σαφή και πλήρη απεικόνιση  της 

υφιστάμενης κατάστασης, ώστε  να συντάξουμε  την επόμενη καταγγελία 

μαζί  τα δυο σωματεία αλλά και να βρούμε  κοινούς τόπους και τρόπους 

κινηματικής δράσης  επίσης…  

 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ 

 

 

 


